
Iulian Hușanu, consilier local CURAJ 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

În primele șase luni am avut o activitate susținută în Consiliul Local, atât prin 

prezență și implicare în dezbateri, cât și prin inițiative concrete. În această perioadă 

am formulat aproximativ 10 interpelări, dintre care circa 70% au fost rezolvate 

sau sunt în lucru. De asemenea, am luat cuvântul la numeroase proiecte de pe 

ordinea de zi, în general atrăgând atenția asupra neregulilor din urbanism, a 

problemelor din PUZ-uri, a necesității cheltuirii eficiente a banului public și 

reducerii risipei. 

Printre cele mai importante acțiuni: 

Am deschis procesul împotriva ARSACIS, vizând anularea hotărârii care permite 

practicarea unor tarife excesive de către Apavital. 

Deși nu am putut fi prezent, din motive personale, la ședința Consiliului Local din 

februarie, am avut pe ordinea de zi mai multe amendamente proprii, unele probabil 

în premieră națională — cum este introducerea unei garanții de 6 luni pentru 

refacerea domeniului public după intervențiile la rețelele furnizorilor de utilități. 

Am mărit, de asemenea, amenzile prevăzute de regulament până la nivelul maxim 

permis de lege pentru cei care au abateri. Menționez că legea națională privind 

cuantumul acestor amenzi are aproximativ 23 de ani, ceea ce face ca sumele să fie 

derizorii pentru marii furnizori de utilități — motiv pentru care consider că 

parlamentarii trebuie să acționeze urgent pentru actualizarea acesteia. Aceste 

amendamente au fost adoptate în unanimitate, cu voturile tuturor partidelor, și 

impun ca străzile și trotuarele să fie readuse la starea inițială, conform standardelor 

de calitate, nu reparate de mântuială.  

Am depus amendamente la Bugetul 2025 pentru investiții în apă, canalizare, asfalt, 

grădinițe, școli și parcuri — din păcate respinse de majoritate pe motiv cel mai 

probabil politic. 

Am propus amenajarea unei școli, grădinițe și a unui parc pe un teren de 3 ha lângă 

Spitalul Socola, proiect care ar degreva masiv zona de sud a orașului. 



Am derulat, cu sprijinul Poliției Locale, o campanie pentru limitarea exceselor 

transportatorilor din construcții, ocazie cu care am adus la Bugetul Local o sumă 

suplimentară cel putin 150 000 lei doar pentru acea perioadă vizată de 15 zile. 

Am depus la Primăria Iași petiția semnată de aproximativ 1200 de locuitori privind 

reabilitarea trotuarelor din zona Bucium. 

Am avut vizite de lucru la Delgaz și Apavital pentru stabilirea unor strategii de 

colaborare în beneficiul orașului. 

Am avut nenumărate vizite în teren (audiențe în teren), care au presupus întalniri 

cu cetățenii pe diverse teme punctuale (asfalt, apă, canalizare, salubritate, siguranță 

publică). 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Îmi acord un 9, pentru că am fost activ, am propus soluții concrete și am acționat în 

interesul cetățenilor. Las însă loc de îmbunătățire, pentru creșterea eficienței în 

condițiile unei majorități politice care blochează multe inițiative. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

Aș face o distincție clară: pentru angajații din executiv (funcționarii de 

specialitate), nota este 8, mulți dintre aceștia colaborând bine pe diverse subiecte și 

răspunzând cu profesionalism. Pentru aparatul politic din conducere (primar și 

viceprimari), nota este 5, având în vedere răspunsurile întârziate, incomplete și 

lipsa de disponibilitate reală pentru colaborare pe proiectele importante pentru 

comunitate. 

 

 

 

 


